
ODRUCH Z BARORECEPTORÓW 

WYNIKI I ICH INTERPRETACJA 

1. Wyniki uzyskane w próbie ortostatycznej. 

warunki pomiaru ciśnienie (mm Hg) częstotliwość 

 skurczowe rozkurczowe tętna 

pozycja leżąca    

15 s po wstaniu    

1 min po wstaniu    

2 min po wstaniu    

3 min po wstaniu    

4 min po wstaniu    

5 min po wstaniu    

2. Wyniki uzyskane w próbie klinoortostatycznej. 

warunki pomiaru ciśnienie (mm Hg) częstotliwość 

 skurczowe rozkurczowe tętna 

pozycja stojąca    

15 s po położeniu     

1 min po położeniu     

2 min po położeniu     

3 min po położeniu     

4 min po położeniu     

5 min po położeniu     

3. Która część wegetatywnego układu nerwowego jest pobudzana w próbie ortostatycznej? 

 ...............................................................................

............................................................................... 

4. Która część wegetatywnego układu nerwowego jest pobudzana w próbie klinoortostatycznej? 

 ...............................................................................

............................................................................... 

5. Jakie znaczenie ma odruch z baroreceptorów? 

 ...............................................................................

............................................................................... 

 ...............................................................................

............................................................................... 

 


